

Medellín, 28 de mayo del 2024

IP-061-2024

**"CONFECCIÓN, IMPRESIÓN, INSTALACIÓN Y SUMINISTRO DE ELEMENTOS
CON LA MARCA TELEANTIOQUIA.**

RESPUESTAS A OBSERVACIONES

Por medio de la presente la Coordinación de Compras y Contratación, en atención al párrafo 3 del artículo 20 del Manual de Contratación de Teleantioquia MA-702000, emite respuestas a observación remitidas frente a la invitación pública denominada IP-61-2024, cuyo objeto es **CONFECCIÓN, IMPRESIÓN, INSTALACIÓN Y SUMINISTRO DE ELEMENTOS CON LA MARCA TELEANTIOQUIA.**, presentadas dentro del término establecido para ello, a través de correo electrónico, al respecto nos permitimos proferir respuestas.

**OBSERVACIÓN RECIBIDA POR MNIMPRESOS VENTAS MEDIANTE CORREO
ELECTRÓNICO, EL DÍA 27 DE MAYO DEL 2024 A LA 1:33 PM**

Buen día. ¿Por favor me indican si el valor techo es con IVA incluido?

Además, si el valor del brandeado de los carros, ese valor unitario es por metro cuadrado o a qué corresponde ese presupuesto, y si es en adhesivo vehicular?

Buen día por favor adjuntar el anexo 1, donde se detalle el brandeado de los 8 vehículos.
Muchas gracias.

Buen día, adjunto solicitud.

Agradezco responder como recibido.

Respuesta TELEANTIOQUIA

Los valores establecidos en el techo presupuestal son tomados antes de IVA

Aunado a lo anterior tal y como se estableció en el formato 2 se solicita el precio unitario por cada vehículo, este es un valor aproximado de los adhesivos de los 8 carros en ambas caras, así mismo se remitió en el anexo 1 las fotos al solicitar las cotizaciones, de camionetas y móviles.

Por último, es un vinilo adhesivo vehicular.



El anexo.1 se encuentra publicado en la página web de Teleantioquia en el siguiente link:

<https://www.teleantioquia.co/convocatorias/invitacion-publica-061-2024-confeccion-impresion-instalacion-y-suministro-de-elementos-con-la-marca-teleantioquia/>

Atentamente


CAROLINA ARENAS HERNÁNDEZ
Coordinadora de Compras y Contratación